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Savjetnici od 1952.

Ovu promotivnu korporativnu brošuru povodom 60. obljetnice osnivanja i uspješnog 

poslovanja Inženjerskog biroa napisali smo kako bi korisnici naših usluga i proizvoda, 

poslovni partneri i suradnici prepoznali što nas pokreće, kako smo započeli naš poslovni 

put, kako smo se razvijali i s kojim smo vrijednostima rasli tijekom šest desetljeća, i ne 

manje važno – kamo idemo i što od nas mogu očekivati u budućnosti.

Upravo kontinuitet našeg društveno odgovornog poslovanja, iskustvo, kvalitetni stručni 

kadrovi i naša misija  i vizija otvaraju nam jasne i izazovne putove u uzbudljivu tržišnu 

budućnost.

1. lipnja 2012.

dr. sc. Mladen Mlinarević

glavni direktor

Zupčanik  originalno kreiran 1954. i redizajniran 2008. simbolizira zamašnjak 

za rast i razvoj hrvatskoga ekonomskog i pravnog sustava.
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Pogled u prošlost

Kratka povijest
Izvršno vijeće (Vlada) NRH svojim Rješenjem Pov. br. 961/52 od  30. kolovoza 1952. osno-

valo je Inženjerski biro kožarske, obućarske i gumarske industrije u Zagrebu. 

Osnivanje Inženjerskog biroa usko je povezano s razvojem socijalističkog privrednog su-

stava, tj. odumiranjem administrativnog upravljanja ekonomskim sektorom, ukidanjem 

raznih direkcija i drugih državnih organa u ovom područje te istovremenim prenoše-

njem prava upravljanja na radne kolektive preko radničkih savjeta i upravnih odbora. 

Tijekom prvih 10 godina poslovanja Inženjerski biro formirao je dvije velike grupe dje-

latnosti: tehnologiju proizvodnih procesa i projektiranje te organizaciju i racionalizaciju 

poslovanja. 

Tehnološko-projektni sektor obuhvaćao je: Tehnološki odjel, Projektni odjel, Odjel za is-

pitivanja i Obućarski model-atelier. Sektor za organizaciju i racionalizaciju obuhvaćao je: 

Odjel za ekonomsko-pravno savjetovanje, Odjel za organizaciju poslovanja, Odjel ING-

REGISTAR, Birotehnički servis te Odjel za mehanografi ju. 

Tehnološko-projektni sektor radio je na nekoliko osnovnih područja unapređenja indu-

strije, a naročito na području kožarstva, gumarstva i obućarstva, putem: izrade investi-

cijskih programa, izrade idejnih projekata; izrade glavnih projekata, izrade tehnološko-

ekonomskih analiza i ekspertiza, pružanja tehničke pomoći industriji kože gume i obuće; 

unapređenjem proizvodnje obuće putem izdavanja modnih žurnala te  istraživačkim 

radovima. 
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Godine 1954. kreiran je zaštitni znak Inženjerskog biroa – zupčanik pokretač za ING 

sustav racionalizacije poslovanja u svim vrstama industrije s ciljem povećanja učin-

kovitosti, uštede u troškovima i bržeg ostvarivanja uspješnih rezultata.  Znak je bio i 

ostao simbol segmenta sveukupnih poslovnih aktivnosti Inženjerskog biroa usmjere-

nih na pokretanje razvoja proizvodnog, pravnog i društveno-ekonomskog sektora. 

Svojim uspjesima tehnički i ekonomski stručnjaci Inženjerskog biroa postigli su veliki 

ugled i u inozemstvu, te su angažirani u Indoneziji, Burmi, Zapadnoj Njemačkoj, Belgiji, 

Sudanu i Pakistanu. 

Inženjerski biro je za inozemstvo projektirao dvije tvornice: Tvornicu kože u Amanu (Jor-

dan) i Tvornicu kože u Kartumu (Sudan).

U razdoblju između 1954. i 1964. modni žurnali “Styl” i “Ona” u izdanju Inženjerskog biroa 

izvozili su se u 32 zemlje Europe, Azije, Sjeverne i Južne Amerike, Afrike i Australije. U 30 

je zemalja Inženjerski biro imao vlastita zastupstva za prodaju “Styla”.

Od samog osnutka Inženjerskog biroa izlazi bilten “Informacije”, kasnije preimenovan u 

“Ing-informacije” o aktualnim problemima i praktičnim rješenjima iz ekonomskog, fi nan-

cijskog i pravnog područja. 

Godine 1958. prema idejama inženjera Sergeja Sklevickog i diplomiranog ekonomista 

Petra Fija počinje izlaziti ING-REGISTAR, publikacija koja je davala kratki informativni pre-

gled sadržaja samih propisa, i to saveznih, zatim republičkih, službenih i neslužbenih 

tumačenja, raznih članaka i knjiga. ING REGISTAR izlazi i dan danas.

Kvaliteta stručnjaka i pruženih usluga širi paletu poslovnih partnera i Inženjerski biro se 

afi rmira i u ostalim granama industrije kao što su transport, trgovina i građevinarstvo.
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Kronološki prikaz
 
1952.  30. kolovoza osnovan je Inženjerski biro     

  Osnovna djelatnost poduzeća bila je pružanje tehnoloških,   

  organizacijskih i ekonomskih konzultantskih usluga

1952. – 1971.  Od samog osnutka Inženjerskog biroa izlazi bilten    

  “Informacije”, kasnije preimenovan u “Ing-informacije”

1954.  Kreiran je zaštitni znak Inženjerskog biroa – zupčanik pokretač   

  za ING sustav racionalizacije poslovanja     

  (sustav organizacijskih mjera, postupaka i pomagala)

1954. – 1964. Izlaze modni žurnali “Styl” i “Ona”

1958.   Počinje izlaziti ING Registar propisa koji je davao   

  kratki informativni pregled sadržaja samih propisa,   

  i to saveznih, zatim republičkih, službenih i    

  neslužbenih tumačenja, raznih članaka i knjiga

1972. – 1991.  Izlazi poslovni časopis “Ing-informacije”

1992.   Širenje usluga na transport, trgovinu i građevinarstvo    

1993.   Proširenje osnovne djelatnosti na ekonomske i organizacijske   

  usluge, fi nancijski i informatički inženjering, poslovni    

  konzalting i reviziju

1993.   Osnovan Inženjerski biro-Revizija Zagreb, Rijeka, Split i Zadar

1995.  Usklađivanjem sa Zakonom o trgovačkim društvima    

  posluje kao dioničko društvo za poslovne i računalne usluge

1996. – 2000.  Izlazi ekonomski časopis Hrvatska gospodarska revija

1997.   Počinje izlaziti ING Pregled sudske prakse – poseban     

  i pouzdan pravni vodič kroz sudsku praksu 

1997. – 1998. Price Waterhouse osniva ured i preuzima     

  Inženjerski biro-Reviziju Zagreb te potpisujemo     

  ugovor o suradnji

1998.  Potpisan ugovor o trajnoj poslovnoj suradnji s Hrvatskom   

  udrugom sudaca

2000.   Kvaliteta usluga i publikacija Inženjerskog biroa potvrđena   

  Certifi katom   ISO 9001:2000

2001.   Počinje izlaziti Hrvatska pravna revija – časopis u kojem  

  čitatelji dobivaju stručne odgovore na aktualna    

  pravna i društvena pitanja,  uz kritike, iskustva i prijedloge  

  znanstvenika, afi rmiranih praktičara i o primjeni prava
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2002.  Potpisan ugovor o poslovnoj suradnji s Hrvatskim društvom 

                                  ekonomista

2002.   Proslava 50. godišnjice postojanja i uspješnog poslovanja    

  Društva

2003.   Dr. sc. Mladenu Mlinareviću dodijeljena je Prva hrvatska kuna   

  za najviše rezultate u poslovanju      

  – Inženjerski biro d.d. uvršten je u 1% najprofi tabilnijih    

  i 1% najproduktivnijih tvrtki u 2003. godini

2004.                        Investicija u preuređenje poslovne zgrade Društva

2005.  Modernizacija poslovnih procesa i uspostavljanje    

  informatičkog sustava

2006.   Uvođenje CDnet ING Registra

2006. – 2007. Poboljšanje poslovnih kompetencija s fokusom na    

  ekonomske i pravne konzalting usluge

2007.   Proširenje palete usluga poslovnog konzaltinga

2008.   Redizajn vizualnoga korporativnog identiteta zadržavanjem   

  zaštitnog znaka koji predstavlja zamašnjak za rast i razvoj    

  pravnog i ekonomskog sektora

2009.   Pokrenut pravni portal ingbiro.com

2010.   Potpisan Sporazum o sunakladništvu Hrvatske pravne revije:   

  Ministarstvo pravosuđa, Vrhovni sud RH,     

  Državno odvjetništvo RH, Pravosudna akademija    

  i Hrvatska odvjetnička komora

2011.   Ulaganje u znanje i usavršavanje zaposlenika     

  – stručnih savjetnika

2012.   Proslava 60. obljetnice poslovanja

Inženjerski biro je prema praćenjima poslovnog portala Poslovna.hr

u razdoblju od 2005. do 2009. svrstan u top 1.000 poslovnih

subjekata. Nagrada nam je dodijeljena kao stvaratelju nove vrijednosti –

izračunate na temelju bruto dobiti i bruto plaća.  
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Inženjerski biro danas

O nama
Inženjerski biro d.d. je jedna od vodećih konzultantskih kuća u Hrvatskoj među čije dje-

latnosti spada i objavljivanje niza stručnih publikacija te organizacija savjetovanja. Ono 

što Inženjerski biro d.d. razlikuje od ostalih tvrtki jest njegova dugovječnost. Naime, 

tvrtka je osnovana davne 1952. godine te je zahvaljujući praćenju promjena i trendova, 

kako na lokalnom tako i na globalnom tržištu, tijekom razdoblja duljeg od pola stoljeća 

uspjela opstati u samom vrhu. 

Inženjerski biro d.d. pruža svojim klijentima ekonomske, pravne i savjetodavne usluge. 

Zahvaljujući svom golemom iskustvu i visokoj stručnosti kojom tim Inženjerskog biroa 

d.d. pristupa svakom novom projektu, Inženjerski biro d.d. imao je priliku raditi na broj-

nim studijama i elaboratima od iznimne važnosti za opće i javno dobro. Među takve 

projekte ubrajaju se oni iz područja brodogradnje, naftne industrije, proizvodnje obnov-

ljivih izvora energije, regionalnog razvoja, razvoja turizma te razvoja poduzetništva. 

Inženjerski biro d.d. je na tržištu prepoznatljiv i zbog svoje izdavačke djelatnosti. Izdaje-

mo tri stručne publikacije: ING Registar propisa, ING Pregled sudske prakse, Hrvatsku 

pravnu reviju te niz knjiga i priručnika. Navedene publikacije iznimno su važna radna 

literatura svim pravnicima budući da daju pregled propisa, sudskih odluka, mišljenja i 

stručne literature. Publikacije su od 2010. dostupne i u elektroničkom obliku na portalu 

ingbiro.com. Inženjerski biro d.d. također prati aktualne teme i novosti u zakonodavnoj 

aktivnosti putem savjetovanja koja redovito organizira.

Dio svojih poslovnih usluga Inženjerski biro d.d. obavlja putem revizorskih kuća kojima 

je suosnivač. One su organizirane kao društva s ograničenom odgovornošću pod nazi-

vom Inženjerski biro - Revizija sa sjedištima u Rijeci, Splitu i Zadru.

Inženjerski biro d.d. je kvalitetu svojih usluga i publikacija potvrdio 2000. godine Certifi -

katom ISO 9001:2000.
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Savjetodavne usluge 
– 60 godina u fokusu

“Stručne i nepristrane konzalting usluge Inženjerskog 

biroa postale su suvremeni standard u hrvatskome 

gospodarstvu.”

Večernji list, 13. siječnja 2007.

Stvaranje, razmjenjivanje i primjena novih znanja je u fokusu usluga 

ekonomsko-pravnog konzaltinga Inženjerskog biroa d.d. Individualni 

pristup svakom od klijenata omogućuje primjenu jedinstvenih strate-

gija za kvalitetne i pozitivne promjene s ciljem jačanja njihovih društava 

na tržištu, stvaranja prednosti pred konkurencijom i ostvarivanja novih 

vrijednosti.



10

Ekonomski konzalting
•• izrada analize poslovanja: analiza fi nancijskog poslovanja na osnovi  podataka iz 

poslovnih knjiga s izradom pokazatelja poslovanja (pokazatelji; fi nancijske stabilno-

sti, likvidnosti, uspješnosti ...); analiza cjelokupnog poslovanja. Na temelju provede-

nih analiza izrađuju se prijedlozi mjera za poboljšanje poslovanja 

•• izrada fi nancijskog, komercijalnog i poreznog due diligencea: kao ključni 

korak u postupku  preuzimanja ili drugog prometa trgovačkih društava ili njihovih 

posebnih cjelina, ali i radi uvida u cjelokupno stanje određenog društva u zadanom 

trenutku   

•• izrada procjene vrijednosti poduzeća, udjela, dionica: utvrđivanje vrijedno-

sti poduzeća primjenom statičkih i dinamičkih modela procjena 

•• izrada razvojne studije društva: za potrebe restrukturiranja, novog zaduživanja 

kod fi nancijskih institucija i sl. Obuhvaća analizu fi nancijskog položaja, analizu pro-

daje i marketinga, analizu upravljanja, fi nancijski plan, plan refi nanciranja/reprogra-

miranja postojećih obveza, analizu osjetljivosti, ocjenu investicijskog projekta 

•• izrada investicijskih studija: s aspekta investitora - investicijske studije oprav-

danosti ulaganja u sadržaje raznih namjena (željeznice, stambeno-poslovni objekti, 

luke posebne namjene - sportsko-rekreacijski sadržaji, marikultura i dr.) i s aspekta 

javnih prihoda - izračuni fi nancijskog utjecaja davanja koncesije na javne prihode 

(kroz koncesijske naknade, porez na dobit, porez na dohodak i PDV)

•• analiza fi nancijskog položaja društva: reklasifi kacija stavaka bilance na način 

da se prati ročna struktura sredstava i izvora sredstava, analiza radnog kapitala

•• investicijsko savjetovanje: savjetovanje u poslovima spajanja i akvizicija, prona-

laženje investitora, tehnička i fundamentalna analiza dionica, izrada tržišnih analiza, 

sektorske analize, analize i procjene društva/dionica, razrada procesa MBO, razrada 

ESOP plana
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•• izrada kriznog plana i plana restrukturiranja: defi niranje stupnja krize, defi ni-

ranje prioriteta u djelovanju, defi niranje hitnih mjera, dnevno praćenje likvidnosti, 

analiza tržišta, defi niranje točke pokrića na razini svakog proizvoda, izrada kriznog 

budžeta

•• upravljanje troškovima poslovanja

•• oblikovanje informacija menadžerskog računovodstva: upravljanje troško-

vima, budžetiranje kao temelj upravljanja prihodima, troškovima, dobitkom i nov-

čanim tokovima, analiza odnosa troškova i prihoda, organizacija profi tnih centara i 

računovodstva odgovornosti, ustroj informacijskog sustava menadžerskog računo-

vodstva.

Specifi čna područja djelovanja 

•• Savjetovanje investitora: u velikom infrastrukturnom projektu dodjele koncesije 

za razvoj, fi nanciranje, izgradnju i upravljanje zračnom lukom po modelu javno-pri-

vatnog partnerstva, od trenutka donošenja odluke o objavi javnog nadmetanja do 

stupanja koncesije na snagu, pružajući usluge upoznavanja s lokalnim kontekstom, 

organizacije sastanaka, predstavljanja aktivnosti investitora, informiranja o svim as-

pektima projekta, savjetovanja u vezi s lokalnom zakonodavnom regulativom, pro-

nalaženja potencijalnih lokalnih partnera i slično.

•• Izrada studija kompleksnih učinaka ulaganja u razvoj poslovanja i/ili iz-

gradnju prometne, poslovne i druge infrastrukture na gospodarstvo na 

lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini: utvrđivanje i valoriziranje učinaka 

ulaganja na društveni i gospodarski razvoj promatranog područja u dugoročnom 

razdoblju kroz nekoliko ključnih točaka: sublimacija odrednica i temeljnih razvojnih 

dokumenata; demografske i makroekonomske projekcije za promatrano područje; 

valorizacija promatranih projekata te multiplikacija i/ili raspodjela obračunatih uči-

naka na promatrano područje. Mjere koje se najčešće koriste za valorizaciju učinaka 

pojedinih projekata jesu: utjecaj na ekonomski output, utjecaj na bruto dodanu vri-

jednost, utjecaj na zaposlenost, utjecaj na prihode kućanstava, utjecaj na proračun-

ske prihode, te druge mjere sukladno potrebama naručitelja.
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•• Pripremne radnje za projekte na području obnovljivih izvora energije:  
vjetra, biomase, bioplina i biogoriva.

•• Konzultantske usluge u prenamjeni zemljišta u vlasništvu Republike Hr-

vatske u svrhu njegove gospodarske upotrebe: Koordinacija aktivnosti izme-

đu investitora i Agencije za upravljanje državnom imovinom te drugih nadležnih 

tijela i institucija, u prenamjeni neperspektivnog vojnog zemljišta u turističke svrhe. 

Usluge podrazumijevaju prevladavanje složenih formalno-pravnih prepreka na putu 

dovođenja projekta u visoku fazu pripremljenosti za realizaciju, od projektne ideje do 

stjecanja uvjeta za raspisivanje javnog natječaja za dodjelu koncesije na pomorskom 

dobru i/ili osnivanje prava građenja na zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske.

Pravni konzalting 
U sklopu pravnog konzaltinga INŽENJERSKI BIRO d.d. pruža cjelovite konzultacijske uslu-

ge u vezi s funkcioniranjem trgovačkih društava i banaka, upravljanjem društvima, pri-

mjenom propisa iz područja obveznog prava, stvarnog prava, zemljišnoknjižnog prava, 

prava okoliša, trgovačkog prava i prava društava radnog i ostalih grana prava; poreznog, 

deviznog i carinskog poslovanja i drugih zakonskih i praktičnih sadržaja. 

Usluge pravnog konzaltinga uključuju:

•• izradu pravnih due diligencea

• organiziranje i izvođenje stručnih (općih i tematskih) savjetovanja, seminara i radio-

nica s problematikom koja se odnosi na upravljanje društvom i njegovim poslovnim 

funkcijama, praktičnu primjenu propisa svih područja građanskog prava, trgovačkog 

prava, radnog i ostalih grana prava

•• organiziranje specijalističkih savjetovanja za potrebe naših poslovnih partnera

• pružanje konzultacijskih usluga gospodarskim subjektima u primjeni zakona i dru-

gih propisa iz raznih pravnih područja izdavanje redovitih stručnih časopisa, zbor-

nika radova, autorskih knjiga i priručnika  kojima se promiče pravna teorija i prati 

relevantna stručna praksa.
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Organizacijski konzalting
Organizacijski konzalting osigurava svojim poslovnim partnerima cjelovit sadržaj usluga 

i savjetodavni servis za modernu organizaciju poslovnog subjekta.

Djelokrug rada organizacijskog konzaltinga uključuje:

• snimku, analizu i dijagnostiku postojećeg stanja organizacije poslovanja poslovnih i 

drugih sustava

• analizu postojećih organizacijskih propisa i usuglašavanje s novim organizacijskim 

rješenjima

• izradu projekata nove organizacije

• izradu programa uvođenja novih organizacijskih rješenja s ciljem unapređenja orga-

nizacije poslovanja

• izradu tehničkog due diligencea

• procjenu vrijednosti materijalne imovine poduzeća (oprema, nekretnine).
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Stručne publikacije

Pravni portal ingbiro.com
Od polica punih zakona, pravnih časopisa i knjiga ... 

do virtualne pravne knjižnice ingbiro.com

Inženjerski biro je još davne 1958. godine utemeljio prvu organiziranu i sistematiziranu 

bazu pravnih informacija na ovim područjima. Publikacija ING Registar propisa, sudskih 

odluka, službenih mišljenja i knjiga osmišljena je s ciljem da korisnicima omogući i olak-

ša rad i poslovanje u skladu s važećim zakonodavstvom. Zbog njegove jedinstvenosti, 

pouzdanosti, jednostavnosti i praktičnosti ING Registar postaje brend u svijetu prava.

Svjesni potrebe cjeloživotnog obrazovanja i kvalitetnog informiranja poslovne javnosti, 

razvijali smo i druga naša poznata izdanja: publikaciju ING Pregled sudske prakse i časo-

pis Hrvatsku pravnu reviju. Isto tako, organizirali smo više stotina stručnih savjetovanja 

za pravnike koje su pratili zbornici radova. 

Rad širokog spektra urednika, savjetnika i vanjskih suradnika iz redova istaknutih pravni-

ka i društveno-ekonomskih struka pretočen je u virtualnu knjižnicu ingbiro.com gdje 

smo u jednu cjelinu integrirali  našu povijest - sva naša izdanja. Na taj način je uz stalno 

ažuriranje i povezanost interaktivnim poveznicama utemeljen jedinstveni pravni portal 

ingbiro.com na kojem je našim korisnicima omogućeno  brzo  i jednostavno pretraži-

vanje svih sadržaja pomoću specijaliziranih tražilica.

Iskoristili smo velike mogućnosti interneta, ali nismo upali u zamku masovnosti informa-

cija. Visoka kvaliteta usluge i pomna profesionalna selekcija jamče točnost i pouzdanost 

objavljenih pravnih informacija, što su naši  standardi  od kojih ne odstupamo.

Pravni portal ingbiro.com objedinjuje sve izvore prava sadržane u našim publika-

cijama i osigurava korisniku brzu, provjerenu i potpunu informaciju o određenom 

pravnom ili poslovnom pitanju.

Posebnost su interaktivne poveznice kreirane od strane Uredništva koje povezuju sve re-

levantne izvore prava na pravnom portalu. Poveznice korisniku omogućuju povezivanje 

i pronalaženje tražene materije u svim tematski povezanim sadržajima portala. 

Pravni portal 

ingbiro.com 

sadrži sve 

izvore prava 

i povezuje 

naša prošla, 

sadašnja 

i  buduća 

izdanja.
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www.ingbiro.com

Izvori prava:         Publikacije:             

Zakonodavstvo RH   ING Registar 

Sudska praksa   ING Pregled sudske prakse      

Struka i znanost   Hrvatska pravna revija + Zbornici radova

ingbiro.com      ING Registar

•   dnevno ažurirani pregled zakonodavstva

•   poveznice s tekstom propisa i njegovim izmjenama te povezanim 

 (provedbenim) propisima te urednički pročišćeni tekstovi propisa

•   poveznice s desetak tisuća sudskih odluka i gotovo 2000 članaka iz vlastite naklade

•   trenutni pristup objedinjenim i integriranim sadržajima i aplikacijama cijelog portala

ingbiro.com      ING Pregled sudske prakse

•   više od desetak tisuća odluka viših sudova RH, Ustavnog suda RH i europskih  

sudova koje je Stručna redakcija izabrala kao principijelne odluke

•   poveznice s relevantnim propisima i stručnom literaturom

•   trenutni pristup objedinjenim i integriranim sadržajima i aplikacijama cijelog portala

ingbiro.com      Hrvatska pravna revija

•   gotovo 2000 znanstvenih i stručnih članaka eminentnih pravnih stručnjaka

•   poveznice na relevantne propise i odgovarajuću sudsku praksu

•   trenutni pristup objedinjenim i integriranim sadržajima i aplikacijama cijelog portala

ingbiro.com      Zbornici radova 

•   više od tisuću stručnih članaka iz različitih pravnih područja 
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ING Registar  
propisa, sudskih odluka, službenih mišljenja, 
stručnih članaka i knjiga

ING Registar  je jedinstvena publikacija koja već 55. godinu pouzdano vodi korisnike 

kroz zakonodavstvo Republike Hrvatske, odgovarajuću sudsku praksu te znanstvenu i 

stručnu literaturu.

Njegova prednost je  jednostavno pretraživanje, brzo pronalaženje materije  i pravodob-

nost u ažuriranju sadržaja.

ING Registar sadrži:

•    Sistematiziran i hijerarhijski organiziran pregled svih važećih propisa Republike Hr-

vatske,  koji se svakih petnaest dana ažurira informacijama o izmjenama i dopunama 

kao i o ukidanju, od strane Ustavnog suda Republike Hrvatske, važećih propisa

•   Selekcionirane, obrađene i sistematizirane naslove i sažetke sadržaja objavljenih 

sudskih odluka, službenih tumačenja i uputa te stručnih mišljenja, članaka i knjiga

•    KAZALO pojmova, koje omogućava jednostavno i brzo pronalaženje materije

•    DODATAK – urednički pročišćene tekstove zakona i drugih propisa, i to onih koji ima-

ju širu primjenu u praksi i veće, odnosno opsežnije izmjene i dopune, na način da je 

uz svaki članak ili stavak naveden broj Narodnih novina u kojima su objavljene izmje-

ne/dopune i članak zakona kojim su učinjene izmijene/dopune ili brisanje odredaba 

te datum njihova stupanja na snagu.

ING Registar izlazi za svaku godi-

nu posebno. Osnovni uložak sa 

sistematiziranim pregledom svih 

propisa važećih na dan 1. siječnja 

tekuće godine i Tekući ulošci koji 

izlaze svakih petnaest dana s in-

formacijama o svim aktualnostima 

zakonodavstva te o pripadajućoj 

sudskoj i stručnoj praksi, tiskaju se 

na papiru u obliku slobodnih listo-

va koji se umeću u tvrdoukoričenu 

mapu s mehanizmom, a stranice 

Kazala i Dodatka uvezane su u 

korice.



17

ING Pregled sudske prakse 

ING Pregled sudske prakse  poseban je i  pouzdan pravni vodič kroz sudsku praksu 

Republike Hrvatske koji sadrži bazu sudskih odluka sistematiziranih prema jedinstvenoj 

Nomenklaturi prava.

 

ING Pregled sudske prakse sustavno prati i objavljuje  pregled aktualnih odluka viših 

sudova RH, Ustavnog suda RH i europskih sudova, iz svih područja prava.

Prednosti pretplate na  ING Pregled sudske prakse:

•   Oko 900 pomno odabranih, obrađenih i sažetih najnovijih sudskih odluka

•     Sistematizirani pregled sudskih odluka s jednostavnim pretraživanjem

•      Pregled sudskih odluka po područjima prava na koja se odnose

•     Nomenklatura prava – sistematizacija pravnih područja hrvatskoga prava

•     Skupna abecedna kazala pojmova – Stvarno i Zakonsko kazalo.

Sudske odluke su stručno obrađene i sažete s ciljem da ukazuju na bit spora i da posluže 

kao pravni temelj za odlučivanje. 

ING Pregled sudske prakse izlazi u klasičnom papirnatom izdanju u obliku tvrdou-

koričene mape – registratora u koji se ulažu Tekući ulošci koji se objavljuju u šest dvo-

mjesečnih brojeva te u elektroničkom izdanju koje je uz izdanja iz prijašnjih godina (oko 

12 000 odluka) dostupno na internetu na pravnom portalu ingbiro.com.
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Hrvatska pravna revija  

Hrvatska pravna revija  je časopis u kojem čitatelji dobivaju stručne odgovore na 

aktualna pravna i društvena pitanja,  uz kritike, iskustva i prijedloge znanstvenika, afi rmi-

ranih praktičara i obećavajućih mladih autora o primjeni prava.

Autori svojim stavovima i prijedlozima pridonose pronalaženju optimalnih zakonodav-

nih rješenja te unapređenju rada tijela zakonodavne, sudbene i izvršne vlasti. 

Poslovna i pravna zajednica, kao i svatko tko se susreće s pravnom problematikom, u 

Hrvatskoj pravnoj reviji može pronaći mišljenja i iskustva praktičara o primjeni broj-

nih propisa. Pretplatnici mogu dobiti pravne savjete za konkretne probleme s kojima se 

susreću.

Hrvatska pravna revija sadrži:

•     Znanstvene i stručne radove o problemima primjene prava

•    Aktualnosti iz pravne prakse

•     Prikaz prakse europskih sudova

•   Tematske brojeve posvećene važnim društvenim temama

•     Prikaze domaće i strane publicistike

•  Odgovore uglednih pravnih i ekonomskih stručnjaka na konkretna pitanja o 

primjeni pravnih  normi.

Hrvatska pravna revija izlazi mjesečno u papirnatom izdanju i u elektroničkom izdanju 

na pravnom portalu ingbiro.com.

Sunakladnici: Ministarstvo pravosuđa, Vrhovni sud RH, Državno odvjetništvo RH, Pravo-

sudna akademija i Hrvatska odvjetnička komora.
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Knjige

Inženjerski biro ima dugu tradiciju organiziranja savjetovanja i seminara za pravnike, a 

svako naše savjetovanje prati zbornik radova. Osim toga izdajemo priručnike, stručne 

knjige i posebna izdanja iz područja ekonomije i prava.
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Poslovna načela

Misija
Naša motivacija i misija je istraživati, razvijati i promovirati ekonomski i pravni sektor 

u Republici Hrvatskoj kroz organizaciju savjetovanja, pružanje usluga ekonomskog i 

pravnog konzaltinga te izdavanje stručne literature: pravni časopisi, pravne i ekonomske 

knjige i publikacije.

Inženjerski biro odlikuju vrijednosti kojima su protkane sve usluge i proizvodi  s kojima 

rastemo i razvijamo se prilagođavajući poslovanje stalnim promjenama na tržištu kako 

bismo našim klijentima mogli pružati inovativne i visokoprofesionalne usluge. Naša je 

želja postavljati visoke standarde zbog kojih i postižemo dodanu vrijednost. Naša po-

slovna kultura 

prepoznate su vrijednosti koje čine temelj našeg poslovanja, omogućuju nam da i dalje 

rastemo i čine nas jačima – svakoga od nas ponaosob i tvrtku kao cjelinu.
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Vizija 

Biti vodeći na tržištu konzultantskih us-

luga ostvarujući  svojim prepoznatljivim 

partnerskim pristupom svim korisnicima 

usluga i proizvoda, poslovnim partneri-

ma i suradnicima dodanu vrijednost.
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Timovi Inženjerskog biroa u potpunosti se posvećuju korisniku usluga i rješavanju nje-

govih poslovnih zahtjeva, bez obzira koliko bili složeni, jer mi ne poznajemo probleme, 

već samo izazove. Kompleksna ponuda ekonomskih, pravnih i organizacijskih poslovnih 

usluga integriranim pristupom omogućuje našim poslovnim partnerima sigurnu i viso-

kokvalitetnu podršku u donošenju odluka i ostvarivanju ciljeva. 

Tradicija duga 60 godina daje vjerodostojnost našim vrijednostima i čini nas pouzdanim 

i sigurnim partnerom.

“Naš uspjeh mjeri se uspjehom naših klijenata.”

“Budući da su nam korisnici naših usluga na prvome 
mjestu, stalno radimo na unapređenju kvalitete, što 
zahtijeva puno truda i energije, stalno usavršavanje, 
inovativnost, stručnost i sposobnost te motiviranost 
da pomognemo drugima kako bi postali još snažniji i 
sposobniji.”

dr. sc. Mladen Mlinarević
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Zaposlenici ‒ najveća vrijednost

Mi u Inženjerskom birou vjerujemo da su za rješavanje najtežih problema potrebni naj-

bolji ljudi, znanje i iskustvo. Isto tako vjerujemo da će najbolje ljude privući znanje i isku-

stvo ugrađeno u naše poslovanje tijekom 60 godina postojanja.

Danas zapošljavamo 30 ljudi koji svojim znanjima i vještinama Inženjerski biro čine 

prepoznatljivim i konkurentnim na tržištu. Naši su stručnjaci specijalizirani u području 

ekonomije, prava, strojarstva, komunikologije, fi lologije i informatike, što omogućuje 

cjeloviti interdisciplinarni pristup projektima. To nas čini jakima i postojanima jer ljudi su 

stvarna snaga našeg Društva.

Održavamo visoke standarde usluga, a naši visokoprofesionalni 
stručnjaci:

•     stavljaju interes klijenta na prvo mjesto

•   ne otkrivaju povjerljive poslovne informacije

•     neovisni su i predani ostvarivanju ciljeva naših klijenata

•   pružaju najbolje znanje za najprihvatljiviju cijenu.

Stalno ulažemo u obrazovanje zaposlenih te razvijamo suradnju i partnerske odnose s 

vodećim obrazovnim i strukovnim institucijama: Ekonomskim fakultetom u Zagrebu, 

Pravnim fakultetom u Zagrebu, Fakultetom za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu 

Opatija, Hrvatskim društvom ekonomista, Udrugom hrvatskih sudaca i Hrvatskom revi-

zorskom komorom, s ciljem unapređenja ekonomske i pravne struke i znanosti u Repu-

blici Hrvatskoj.



24

Pogled u budućnost

Riječ glavnog direktora 

U godini 2012. Inženjerski biro slavi 60 godina postojanja i uspješnog poslovanja, što je 

razlog da se osvrnemo unatrag s ponosom na sve ostvareno, ali i dobar temelj i potpora 

za sve  nove izazove koje budućnost stavlja pred nas. 

Upravo ovaj kontinuitet trajanja, iskustvo i predanost su razlozi što se u svim gospodar-

skim uvjetima mi učinkovito prilagođavamo novonastalim situacijama i sigurno uprav-

ljamo našom strategijom razvoja. 

Mi i dalje idemo naprijed u skladu s našim vrijednostima koje na prvo mjesto stavljaju 

povjerenje, neovisnost i sigurnu podršku našim klijentima u pružanju inovativnih viso-

kokvalitetnih savjetodavnih usluga na području ekonomije i prava. Na taj način efi kasni 

i koordinirani timovi Inženjerskog biroa u sinergiji s korisnicima naših usluga ostvaruju 

našu poslovnu misiju razvoja cjelokupnoga pravnog i gospodarskog sektora Republike 

Hrvatske.

Ciljevi pred nama su maksimiziranje prihoda, generiranje rasta i razvoja održivom konku-

rentnošću kroz individualna rješenja za naše poslovne partnere iz  pojedinih industrija.

Mi smo jasno defi nirali svoju viziju i misiju te sustavno provodimo razvojnu strategi-

ju temeljenu na izvrsnosti u pravnom i ekonomskom konzaltingu. Na temelju takvih 

kompetencija želimo se strateški pozicionirati kao jedinstvena sastavnica pravnog i 

ekonomskog sektora te kao međunarodno prepoznata i priznata vodeća savjetodavna 

kompanija u Hrvatskoj. Upravo zato promicanje kulture kvalitete i uspostavljen sustav 

upravljanja kvalitetom te defi niranje kvalifi kacija i kompetencija naših stručnjaka važni 

su prioriteti.  Naše savjetodavne usluge iz područja analiza industrije, poslovne strategi-

je, programskog, poslovnog, fi nancijskog  i marketinškog planiranja, razvoja poslovnih 

procesa, poboljšanja poslovanja i učinkovitosti, optimizacije ljudskih resursa, organiza-

cijske strukture i sustava menadžmenta, procjena poslovanja, korporativnih komunika-

cija i integracija, upravljanja odnosa s investitorima  i dr. sinonim su za ostvarivanje novih 

vrijednosti.
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Osim savjetodavnih usluga izdajemo stručne publikacije, neizostavne u poslovanju 

modernih poslovnih subjekata.  Danas je naš intelektualni kapital obogaćen mnogim 

stručnim izdanjima uz redovite publikacije -  ING Registar, ING Pregled sudske prakse 

i Hrvatsku pravnu reviju, koje uređuje tim uglednih visokoobrazovanih stručnjaka spe-

cijaliziranih za pojedina područja koji prate  suvremene trendove u ekonomiji i pravu i 

nastoje zadovoljiti potrebe naših pretplatnika. Prateći trendove i tržište,  lansirali smo  

pravni portal ingbiro.com s mogućnošću brzog i lakog pretraživanja  i interaktivnog pri-

stupa našim publikacijama na internetu.

Pravodobne i točne informacije bit su današnjeg pozicioniranja na tržištu, tako da uz 

pisanu riječ mi ćemo i dalje organizirati savjetovanja, radionice i predavanja o promjena-

ma u hrvatskom zakonodavstvu te suvremenim poslovnim rješenjima u gospodarstvu.  

Na taj način nastavljamo misiju započetu davne 1954. godine s ING sistemom za uspješ-

nost poslovanja, koja je i simbolički sadržana u zupčaniku pokretaču – zaštitnom znaku 

Inženjerskog bira vizualno osvježenom  prije par godina  u skladu  s praćenjem promjena 

i  modernizacijom našeg poslovanja.

Ono što nas izdvaja i čini konkurentnijim od ostalih  je dugoročna vizija, za što je potrebno 

steći reputaciju kvalitete, postojanosti i integriteta. Stalni rast bilježimo svake godine, a 

postigli smo ga na održiv i etičan način. Mi u Inženjerskom birou smo odgovorni i prema 

korisnicima naših usluga, poslovnim partnerima, zaposlenicima i suradnicima, ali i prema 

zajednici u kojoj radimo, gdje na prvo mjesto stavljamo transparentnost i održivost te naj-

više etičke standarde. Upravo taj pristup otvara nam jasne putove u globalnom nestabil-

nom gospodarstvu, a dugoročni izazov u godinama koje dolaze bit će nastavak zdravog 

rasta. Svjesni da svi moramo sudjelovati u promjenama, i dalje ćemo težiti odgovornim 

odlukama koje uzimaju u obzir naš utjecaj na poslove, ljude i zajednicu.

dr. sc. Mladen Mlinarević
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Neki od naših klijenata
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